This stroller conforms to all
applicable regulations
promulgated by the
Consumer Product Safety
Commission

(e pousette est conforme a
toutes les réglementations
applicables promulguées par
le Consumer Product Safety
Commission

Esta paseo cumple con
todas las requlaciones
aplicables promulgadas por
la Consumer Product Safety
Commission.

@ Instructions for use
@ Notice demploi
@ Instrucciones para el uso
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PRODUCT REGISTRATION FOR

SAFETY ALERT OR RECALL ONLY
To register your product, please use our QR code and
visit our online registration. If you use our online registration,
you do not need to complete and mail the bottom portion of the
product registration card. We will use the information to con-
tact you only if there is a safety alert or recall for this product.
We will not sell, rent, or share your personal information.
Online  registration  can  also  be  found at:
www.palitaly.com/registration.

Palitaly Inc.
701 Del Norte Blvd., Suite 160 4B
Oxnard, CA 93030 N
www.palitaly.com -



@ CONGRATULATIONS!

You have just purchased a great product for your baby!

Parents make decision every day that affect the best for the baby.

Sometimes it is easy, other times it is necessary to have more thoughtful consideration.
Be assured today with PALI! This product quarantees quality and safety for your baby!
... without forgetting benefits for you in its use.

This product has been designed for your child’s comfort and your convenience.
For the security of your child and your own peace of mind be sure to follow the assembly instructions exactly.

@ FELICITATIONS!

Vous venez d'acheter un produit d'excellente qualité pour votre enfant!

(Chaque jour, les parents font des choix pour garantir le meilleur a leur enfant.

Si certains choix sont simples, d'autres nécessitent un peu plus de réflexion.

En choisissant un produit PALI, vous pouvez étre tranquilles! Le produit que vous avez choisi est une garantie
de qualité et de sécurité pour votre enfant!

.. 5ans oublier que les avantages liés a son utilisation ont été pensés pour vous parents!

(e produit a été congu pour le confort de votre enfant et pour votre commodité.
Pour la sécurité de votre enfant ainsi que pour votre tranquillité d'espirit, assurez-vous de suivre attentivement ces instructions.

® ;FELICIDADES!

Usted acaba de comprar un producto ideal para su bebé! Los padres toman decisiones todos los dias que benefician al bebé.
A veces es fcil, otras veces es necesario considerar mas atentamente. Tengan la sequridad de que hoy en dia con PALI!
Este producto garantiza la calidad y sequridad para su bebé! ...sin olvidar los beneficios para usted en su uso.

Este producto ha sido disefiada para la comodidad de su hijo y para su conveniencia.
Por la sequridad de su hijo y su propia tranquilidad, asegurese de sequir exactamente las instrucciones de montaje.



Parts List / Liste des pieces / Lista de piezas
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@ Opening
® Ouverture
® Apertura




| @ How to use the brake
@ Utilisation des Freins
® Uso del Freno

® Footrest Adjustment
@ Réglage du Repose-pieds
® Ajuste del Reposapiés
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@ Backrest Recline Adjustment
@ Réglage de l'inclinaison du dossier
® ES - Ajuste de la inclinacion del

respaldo




® Rain Cover p—
@ Housse de Pluie
® Funda para Lluvia
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® Closing
® FR-Fermeture =
® ES-Cierre ¥




A WARNING!

« NEVER LEAVE CHILD UNATTENDED. Always keep child in view while in the stroller.

« FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH.

« ADULT ASSEMBLY IS REQUIRED.

« BEFORE ASSEMBLY, check that the product and all of its components have not been damaged during transportation. If damaged,
do not use. Keep out of reach of children.

« Read all instructions and warnings before using this product and keep instructions for future use. Do not use this product if the enclosed
or attached instructions and warnings cannot be strictly adhered to.

« To avoid serious injury from sliding or falling out, always use complete 5-point harness.

« Child may slip into leg openings and strangle. NEVER use in a reclined position unless child is secured in 5-point harness system and
foot retention is properly attached.

« Unit may become unstable if manufacturer’s recommended load is exceeded, or if parcel bag or accessory other than that recommended
by the manufacturer is used or hung from the unit

« Children and adults should be clear of moving parts while making stroller adjustments. Damage to fingers or extremities may occur
when opening or closing the frame.

« This stroller is intended to be used with one child only.

« Always make sure stroller is fully open and locked before use.

« This stroller is suitable for children from birth until child is 45 Ibs. (20.4 kg) and height is 44" (111.7cm). Use of the stroller with a child
weighing more than 45 Ibs. (20.4 kg) will cause excessive wear and stress on the stroller and may cause a hazardous unstable condition.

« Use of the fully upright seat position is for children 6 months and above ONLY.

« Use other reclined seat positions for children 3 months and above ONLY.

- TO PREVENT A HAZARDOUS UNSTABLE CONDITION, never place hanging purses, shopping bags, parcels, diaper bags or other
accessory items from the handles or any other parts of the stroller may change the balance of the stroller.
Maximum weight for the stroller basket is 6.6 Ibs. (3.0 kg).

- AVOID BURNS, never carry hot beverages or open containers in the cup holder. Maximum weight for the cup holder (if provided) is 11b.
(0.5 kg). Excessive weight may result in a hazardous unstable condition.

« NEVER allow a child to step on the footrest to get into or out of the stroller. This may cause the stroller to tip over and injure the child.

« The brake must be locked while taking the child in or out of the stroller, and when parked.

- DO NOT use storage basket as a child carrier.

« NEVER leave child in the stroller while ascending or descending stairs, or using an escalator. You may suddenly lose control of the
product and your child may fall out. Also, use extra care when going up or down a step or curb.

« NEVER leave stroller unattended, especially on a hill or incline, as the stroller may tip over or slide. Always make sure the brake is
engaged when stroller is not being pushed.

« DO NOT make any alterations or modifications to the stroller with products not supplied by the manufacturer as this may cause
instability or structural damage not covered under warranty.

« NEVER allow your stroller to be used as a toy.

« Ifthe stroller is left exposed to direct sunlight for a long period of time, allow it to cool before placing your child in it.
Prolonged exposure to direct sunlight may cause the materials and fabric to fade.

- Before use, remove and dispose of all plastic bags and packaging materials and keep them out of reach of children.

« DO NOT use the stroller on the beach.

- DO NOT use the stroller near an open fire or exposed flame.

« This product must only be pushed by an adult.

« This product is not suitable for running or skating.

- DO NOT let unattended children play on or around the stroller.

« To prevent the risk of choking, keep objects with strings away from your child.
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Cleaning

« (lean frame with a damp cloth and a mild detergent; dry thoroughly. DO NOT use abrasives.

« If the stroller chassis parts have been exposed to salt water, we recommend that they be rinsed with fresh (tap) water as soon as
possible to avoid corrosion. Salt water may cause the formation of rust. Always dry frame if wet.

« All fabrics are removable.

« Spot clean or hand wash in cold water with mild detergent. Dry flat and away from direct sunlight before re-use or storage.
DO NOT bleach, iron or dry clean.

« To extend the life of your stroller’s fabric, keep it clean and do not leave it in direct sunlight for long periods of time.

- DO NOT fold or store your stroller if it is damp or wet, nor store in a damp environment.

Maintenance

« This stroller requires regular use maintenance. Regularly check all connecting hardware (rivets, screws, etc.) for tightness and security.

« Inspect your stroller periodically. Seek prompt repairs, replacing worn or broken parts as needed. Check all safety devices, locks and
harnesses for correct and secure operation. Never continue to use a product that is structurally unsound.

« Only Palitaly replacement parts should be used. It may be unsafe to use parts supplied by another manufacturer.

- Contact Palitaly Customer Service with any repair questions at 844-344-7254.



A MISE EN GARDE!

« NEJAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE. Toujours garder |'enfant en vue alors qu'il est dans la poussette.

« LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE POUSSETTE. LE NON-RESPECT DE CELLES-CI PEUT
OCCASIONER DES BLESSURES GRAVES OU MORTELLES.

« L’ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE EST REQUIS.

« AVANT L’ASSEMBLAGE, assurez-vous que le produit et toutes les composantes n'ont pas été endommagés pendant le transport.

Si C'est le cas, vous ne devez pas les utiliser. Garder hors de portée des enfants.

« Lisez attentivement ces instructions et avertissements avant |'utilisation et gardez les instructions pour un usage futur. Ne pas utiliser ce
produit si les instructions et les avertissements ci-joints ne peuvent pas étre strictement respectés.

« Pour éviter des blessures graves causées par des glissades ou des chutes, toujours utiliser le harnais de sécurité a 5 points.

- L'enfant pourrait glisser dans les ouvertures de jambes et s'étrangler. NE JAMAIS utiliser dans une position inclinée a moins que I'enfant
soit sécurisé avec le systtme de harnais a 5 points et que la rétention des pieds soit correctement attachée.

« Ce produit pourrait devenir instable si la charge recommandée par le fabricant est dépassée ou si des sacs ou accessoires autres que ceux
recommandés par le fabricant sont utilisés ou accrochés au produit.

« Les enfants et les adultes doivent se tenir éloignés de toutes les parties mobiles pendant les réglages (ouverture, pliage et dépliage) de la
poussette. Des blessures aux doits ou aux extrémités peuvent se produire lors du pliage ou dépliage du chassis de la poussette.

- (ette poussette destinée a étre utilisée avec un seul enfant.

« Assurez-vous toujours que la poussette soit complétement ouverte et verrouillée avant |'utilisation.

« Cette poussette est congue pour transporter un enfant de la naissance jusqu'a qu'il atteint 45 Ibs. (20,4 kq) et qu'il soit d'une hauteur de
44" (111,7cm). L'utilisation de la poussette avec un enfant d’un poids excédant 45 Ibs. (20,4 kg) peut causer I'usure excessive de la
poussette et provoquer un état instable dangereux.

« L'utilisation du siege en position complétement verticale est pour les enfants d'au moins 6 mois SEULEMENT.

- L'utilisation des autres positions inclinées du siége est SEULEMENT pour les enfants d'au moins 3 mois.

« POUR EVITER TOUTE CONDITION DANGEREUSE ET INSTABLE, n"accrochez pas des sacs a main, sacs a provisions, des colis, des sacs a
couches ou toute autre piece aux poignées ou aux autres parties de la poussette. Cela pourrait affecter I'équilibre de la poussette.

La charge maximale du panier de rangement ne doit pas excéder 6.6 bs. (3,0 kq).

« EVITEZ LES BRULURES, ne portez jamais des boissons chaudes ou des contenants ouverts dans le porte-gobelet. Le poids maximal pour
le porte-gobelet est de 1 livre. (0,5kg). Le poids excessif peut rendre la poussette instable et dangereuse.

« NE JAMAIS laisser les enfants monter sur le repose-pieds pour entrer ou sortir de la poussette. Ceci pourrait causer le basculement et
blesser I'enfant.

« Le frein doit étre verrouillé lorsque vous prenez I'enfant ou si vous le déposez dans la poussette et lorsqu’elle est immobile.

« N'UTILISEZ PAS le panier de rangement pour transporter votre enfant

« NE JAMAIS laisser I'enfant dans la poussette lorsque vous montez ou descendez les escaliers ou en utilisant un escalier mécanique.

Vous pourriez soudainement perdre le contréle de la poussette et votre enfant pourrait tomber. Aussi soyez vigilant lorsque vous montez
ou descendez des marches ou un trottoir.

« NE LAISSEZ JAMAIS la poussette sans surveillance, particulierement sur une colline ou sur un pente car elle pourrait basculer ou glisser.
Assurez-vous de toujours actionner le frein lorsque la poussette n’est pas en marche.

« NE FAITES PAS de changements ou modifications avec des produits non fournis par le fabricant car cela pourrait causer de I'instabilité ou
causer des dommages a la structure du produit et ils ne seront pas couverts par notre garantie.

« NE PERMETTEZ PAS que votre poussette soit utilisée comme un jouet.

« Sila poussette est laissée exposée directement a la lumiére du soleil pendant une longue période de temps, permettez-lui de se refroidir
avant d'y placer votre enfant. Toute exposition prolongée au soleil pourrait entrainer une décoloration prématurée du tissu.

- Avant ['utilisation, enlevez et mettez hors de portée des enfants tout emballage plastique afin déviter tout risque d'étouffement.
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« NE PAS utiliser votre poussette sur la plage

« NE PAS utiliser la poussette prés d'un feu ou d’une flamme nue.

« Ce produit doit étre poussé par un adulte.

« (ette poussette n'est pas conque pour la course ou le patin (a glace ou a roues alignées).

« NE PAS laisser les enfants jouer sans surveillance sur ou autour de la poussette.

« Afin d'éviter tout risque d’étouffement, tenir a I'écart des enfants les objets avec des cordes.

Nettoyage

« Nettoyez la structure de la poussette avec un tissu humide et un détergent doux ; sécher complétement.
NE PAS utiliser des produits abrasifs.

- Siles piéces du chassis de la poussette ont été exposes a I'eau salée, nous vous recommandons de les rincer avec de |'eau douce le plus
tot possible pour éviter la corrosion. L'eau salée peut entrainer la formation de rouille. Toujours essuyer la structure de la poussette si
elle est humide.

« Tous les tissus sont amovibles.

« Nettoyer et rincer a I'eau froide et laver a la main avec un détergent doux. Sécher a plat et a |abri des rayons du soleil avant de les
réutiliser ou de les entreposer. NE PAS javelliser, repasser ou nettoyer a sec.

« VPour prolonger la vie du tissu de votre poussette, bien la nettoyer et ne pas le laisser pour une durée prolongée au soleil.

« NE PAS plier ou entreposer votre poussette si elle est humide ou mouillée, ne pas I'entreposer dans un environnement humide.

Maintenance

« Cette poussette doit étre régulierement entretenue. Vérifier régulierement tout le matériel de connexion (rivets, vis, etc.) pour
I'étanchéité et la sécurité.

- Inspectez régulierement votre poussette et faites, au besoin, la réparation le plus rapidement possible en remplacant les piéces usées
ou cassées. Vérifiez que tous les dispositifs de sécurité, les serrures et les harnais pour fonctionnent correctement et de facon sécuritaire.
Ne jamais utiliser la poussette si elle est endommagée ou cassée.

« Seules les pieces recommandées par Palitaly doivent étre utilisées. Il pourrait étre dangereux d'utiliser des piéces fournies par un autre
fabricant.

- Contactez le service a la clientéle de Palitaly pour toute question au sujet des réparations au 844-344-7254.



A iADVERTENCIA!

NUNCA DEJE AL NINO DESANTENDIDO. Mantenga al nifio siempre a la vista cuando este en el cochecito.

NO SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PODRIA CAUSAR LESIONES GRAVES 0 LA MUERTE.

EL MONTAJE POR UN ADULTO ES NECESARIO.

ANTES DEL MONTAJE, compruebe que el producto y todos sus componentes no hayan sido daiados durante el transporte.

Si debe usarlo si esta danado, Manténgalo fuera del alcance de los nifios.

Lea todas las instrucciones y advertencias antes de la utilizacion de este producto y guarde las instrucciones para un futuro empleo.

No use este producto si las instrucciones incluidas y advertencias adjuntas no pueden ser estrictamente adheridas.

Para evitar lesiones graves por caidas o resbalones, use siempre el arnés de 5 puntos completamente.

« El nifo puede deslizarse en las aberturas para las piernas y estrangularse. Nunca utilice la posicion reclinada a menos que el nifio este
asegurado con el sistema de arnés de 5 puntos y que la sujecion del pie este conectado correctamente.

La unidad puede desestabilizarse si se excede el peso recomendado por el fabricante, o si cuelga bolsas u otro accesorio en la unidad no
recomendado por el fabricante.

Los adultos deben de asegurarse que los nifios estén alejados de las piezas en movimiento cuando este haciendo ajustes en el cochecito.
Tenga cuidado porque puede danarse los dedos o las extremidades al abrir o cerrar el marco del cochecito.

El coche esta destinado para ser usado con un nifio solamente.

Siempre aseguirese que el coche este totalmente abierto y bloqueado antes del empleo.

Este cochecito es apropiado para nifios del nacimiento hasta que el nifio pese 45 libras. (20.4 kilogramos) y con una estatura de menos
de 44" (111.7cm). El empleo del cochecito con un nifo que pesa mds de 45 libras (20.4 kg) causard un desgaste y acentuara una tensién
excesiva en el cochecito y puede ocasionar una condicién de inestabilidad peligrosa.

El empleo de la posicion de asiento vertical es solamente para un niio mayor de 6 meses.

Utilice otras posiciones de asientos reclinado solamente para nifios mayores de 3 meses.

PARA EVITAR CUALQUIER SITUACION PELIGROSA DE INESTABLILIDAD, nunca cuelgue bolsos de mano, paquetes, bolsas de compra,
bolsas de panales o otros articulos y accesorios en las manijas del cochecito, esto podria cambiar el equilibrio del cochecito.

El peso Mdximo del cesto del cochecito es de 6.6 Ibs. (3.0 kg).

EVITAR QUEMADURAS, nunca lleve bebidas calientes o recipientes abiertos en el portavasos. El peso maximo para el soporte de vasos
(proporcionado) es de 11b. (0.5 kg). El exceso de peso puede resultar en una situacion peligrosa de inestabilidad.

NUNCA permita a un nifio que se pare sobre el reposapiés para salir o entrar en el cochecito. Esto puede hacer que el coche se vuelque y
perjudiquen al nifio.

El freno debe estar siempre bloqueado mientras el nifio esta dentro o cuando lo saque fuera del cochecito y cuando este estacionado.
No use la canasta de almacenamiento como portador infantil.

NUNCA deje al nifio en el cochecito mientras tenga que bajar o subir las escaleras, o cuando use una escalera mecanica. Porque de
repente podria perder el control del producto y su nifio puede caerse. También tenga sumo cuidado cuando suba o baje un escalén o un
bordillo.

NUNCA deje el cochecito sin vigilancia, especialmente en una colina o inclinacion, porque el cochecito puede volcarse o deslizarse.
Aseguirese que el freno este accionado cuando el cochecito este estacionado.

NO HAGA ninguna alteracién o modificaciones al cochecito con productos no suministrados por el fabricante porque podrian causar
inestabilidad o dano a la estructura y no estan cubiertos por la garantia.

NUNCA permita que usen el cochecito como juguete.

Si el cochecito esta expuesto a la luz solar directa por largo tiempo, permitale que se enfrié antes de colocar al nifio. La exposicion
prolongada a la luz solar directa provocaria dafios materiales a la tela y puede descolorarse.

Antes de su uso, retire todas las bolsas de plastico y materiales de embalaje y manténgalos fuera del alcance de los nifios.

NO use el cochecito en la playa.

NO use el cochecito cerca del fuego o cerca de las llamas.
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Este producto sélo debe ser empujado por un adulto solamente.

Este producto no es adecuado para correr o patinar.

NO permita que los nifos jueguen sin vigilancia en o alrededor del cochecito.

Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga los objetos con cuerdas a la distancia de su hijo.

Limpieza

Limpie la estructura del marco con un pafio himedo y un detergente suave; séquelo completamente. DO USE abrasivos.

Si el marco del cochecito ha sido expuesto al agua salada, le recomendamos lavarlo con agua fresca cuanto antes posible para evitar la
corrosion. Elagua salada puede causar la formacion de éxido. Siempre seque el marco.

Todas las telas son extraibles.

Lavelo a mano con aqua fria y detergente suave. Antes de su almacenamiento o reutilizacion, Séquelo a plano y lejos de la luz solar
directa. NO DEBE USAR lejia, plancharlo o lavarlo a seco.

Para prolongar la vida de la tela de su cochecito, manténgalo limpio y no lo deje bajo la luz solar directa durante largos periodos de
tiempo.

NO DEBE guardar o almacenar el cochecito si esta himedo o mojado, ni debe almacenarlo en un lugar humedo.

Mantenimiento

Este cochecito requiere mantenimiento de empleo regular. Verifique regularmente que todas las herramientas (remaches, tornillos, etc.)
estén bien apretados y sequros.

Periddicamente inspeccione su cochecito. Debe hacer las reparaciones lo cuanto antes posible, substituyendo las piezas rotas o
desgastadas, segiin sea necesario. Verifique todos los dispositivos de sequridad, cerraduras y arneses para el funcionamiento correcto y
seguro. No debe de utilizarlo si la estructura esta defectuosa.

Debe de utilizar solamente las piezas de repuesto de Pali. El utilizar otras piezas que no sean originales o suministradas por otro
fabricante pueden ser insequras.

Contacte nuestro servicio a la clientela para cualquier pieza de repuesto o prequnta al: 844-344-7254.
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